

專利局動態

[韓國]

韓國專利局打造智慧財產權輔助系統

韓國專利局先前開始打造一個用以保護海外的智慧財產權之輔助系統，以便協助韓國的小中型企業遇有智慧財產權爭議時，訂定第一步應對機制。該輔助系統之相關作業已完竣，且已於 2014 年 5 月起全面運作。

該輔助系統主要針對美國、德國、荷蘭、英國、法國、義大利、丹麥、中國大陸、日本、臺灣、泰國、越南、澳洲、紐西蘭、阿拉伯聯合大公國、南非及巴西總計 17 個國家而設立，該等國家為韓國企業最常被提出智慧財產權訴訟之國家。

資料來源：“KIPO has constructed a support system to protect IP rights in major countries concerning disputes,” Kim Hong Associates, Newsletter No. 287, 2014 年 5 月 2 日。

<<http://www.pkkim.com/resources/new.asp?LetterNum=268&Page=1&bType=A>>

韓國專利局利用視訊會議系統縮短審理與審查的時間

韓國專利局近來強化其視訊會議系統以改善行政效率，並提供以需求導向的服務。另外，韓國專利局先前已決定將視訊會議實施於半司法性質（如智財訴訟之口頭審理）和專業性高的工作，如先前技術檢索。

在此之前，任何人涉及、或任何代表涉及智財審判的人，皆須赴韓國的智財法庭，參與為解決智財糾紛的智財訴訟口頭審理。然自 2014 年 4 月起，韓國專利局將透過安裝一種高解晰度視訊會議系統進行遠端視訊口頭審理。

以往專業檢索機構的先前技術檢索人員，如韓國專利諮詢協會專利資訊推廣中心 (the Patent Information Promotion Center of the Korea Institute of Patent Information)，僅提交先前技術檢索的書面結果給專利審查人員，如此一來，限制了專利審查人員和先前技術檢索人員間的即時溝通；審查人員為提供高品質的服務，經常需要進行額外的檢索而增加了行政支出。據悉，韓國專利局正積極規劃將視訊會議應用於先前技術檢索。

韓國專利局表示，以往該系統僅侷限於訊息交換之用，未來計劃使視訊會議之用途多樣化，以提升申請人在智財領域的競爭力。

資料來源：“KIPO 視訊會議系統縮短審理與審查的時間。” TIPO, 2014 年 5 月 12 日。 <<http://www.tipo.gov.tw/ct.asp?xItem=519225&ctNode=7124&mp=1>>